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Ortsteilrat Schmira Erfurt, 09.04.2013
OR SCH/004/2013

Niederschrift
der Sitzung des Ortsteilrates Schmira am 08.04.2013

Sitzungsort: Bürgerhaus, Seestraße 18, 99094
Erfurt-Schmira

Beginn: 18:00 Uhr

Ende: 19:45 Uhr

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste

Sitzungsleiter: Herr Richter
Schriftführer: Herr Neubauer

Tagesordnung:

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-N
ummer

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister

 2. Änderungen zur Tagesordnung

 3. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR

 4. Beteiligung des Ortsteilrates

 5. Ortsteilbezogene Themen

 5.1. Parksituation Jakobsweg

 6. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom
04.03.2013

 7. Informationen
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 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-N
ummer

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister

Der Ortsteilbürgermeister eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungs- und fristgemäße
Ladung der Ortsteilratsmitglieder sowie die Beschlussfähigkeit fest.

 2. Änderungen zur Tagesordnung

Es liegen keine Änderungsanträge vor, somit wird nach der vorliegenden Tagesordnung
verfahren.

 3. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR

Es liegen keine dringlichen Entscheidungsvorlagen OR zur Beratung vor.

 4. Beteiligung des Ortsteilrates

Es liegen keine Drucksachen unter Beteiligung des Ortsteilrates zur Beratung vor.

 5. Ortsteilbezogene Themen

  5.1. Parksituation Jakobsweg

Zu diesem TOP begrüßt der Ortsteilbürgermeister die Anlieger des Jakobsweges, die zu
dieser Sitzung eingeladen wurden, um über vorliegende Beschwerden zur Parksituation im
Jakobsweg zwischen Eisenacher Straße und Frienstedter Straße zu diskutieren. Die
Kritikpunkte sind die Behinderung von Fußgängern und die Behinderung des fließenden
Verkehrs durch parkende Fahrzeuge auf dem Gehweg bzw. der Fahrbahn. Hingewiesen wird
auch auf die Regelungen in der StVO, welche das Parken in diesem Bereich nicht zulässt.
Alle Beteiligten sind sich bewusst, dass das Abstellen der Fahrzeuge auf dem eigenen
Grundstück nicht möglich ist und es an alternativen Parkmöglichkeiten fehlt. Der
Ortsteilbürgermeister bittet, die Behinderungen für die Fußgänger und den fließenden
Verkehr so gering wie möglich zu halten und über Alternativen nach zu denken.

 6. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom
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04.03.2013

bestätigt Ja 4  Nein 0  Enthaltung 2 

Beschluss:

Die Niederschrift wird bestätigt.

7. Informationen

 Das vorliegende Antwortschreiben des Tiefbau- und Verkehrsamtes zum Thema Ampel
wird zur Kenntnis gegeben. Die defekten Induktionsschleifen werden zeitnah repariert.
Eine Verkürzung der Anforderungszeiten bei Ausfahrt aus der Breiten Str. bzw. dem
Jakobsweg wird durch das Fachamt erneut abgelehnt.

 Das Garten- und Friedhofsamt hat eine Nachpflanzung der fehlenden Bäume entlang
der B7 eingeordnet. Der frühstmögliche Realisierungszeitpunkt ist für die Jahre 2014/
2015 angegeben.

 Der Graben entlang der Tambachstr. wurde in einem Teilbereich zerfahren. Das
zuständige Fachamt ist davon in Kenntnis zu setzen.

 Sanierungsarbeiten im Bereich des Grabens im Brühl sind an das zuständige Fachamt
weiterzuleiten.

gez. Richter gez. Neubauer
Ortsteilbürgermeister Schriftführer


